
Добрица Веселиновић: У контакту сам са Савом Манојловићем, волео бих да то буде заједнички опозициони наступ
уторак, 23 април 2024 17:53

Добрица Веселиновић из Зелено-левог фронта рекао је у емисији Н1 Студио Ливе
да је у контакту са Савом Манојловићем. "Ја бих волео да то буде заједнички
опозициони наступ, али донеће одлуку за коју сматрају да је најбоља, ми ћемо ту
одлуку поштовати", рекао је.

  

  

Како је рекао, одлука о изласку на изборе била је тешка.

  

„Није била последица калкулисања да желимо да седимо у некаквим фотељама,
примамо неке новце, узрокована је тиме да имамо осећај да не смемо да препустимо
ништа без борбе. Ми смо као покрет настали на улици, и даље смо на улици једном
ногом, сматрамо да је ово наш град, наша земља, да ништа не може да прође тек тако,
да се пусти, да се препустимо дефетизму, ескапизму“, каже Веселиновић.
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Према његовим речима, „услови већ нису исти“.

  

„Притиском домаће, међународне јавности добили смо уступке власти, тог једног
огромног монолита који никад није хтео да разговара са опозицијом, дошли смо до тога
да већ данас имамо састанак о бирачком списку, мониторингу бирачког списка, имамо
долазак највећих делегација посматрачких мисија које разговарају са влашћу, иде ка
томе да услови буду мало равноправнији, немам илузије да ће то бити супер“, каже он.

  

Имају, додаје, „ваљда неко срце, енергију, жељу да у томе учествују“.

  

„Битни су нам изборни услови, зато смо све време учествовали у процесу да их
исправимо, поправимо, наставићемо тиме да се бавимо. Ово је борба за сваке следеће
изборе. Ја не могу да кажем да су исти услови“, истиче он.

  

Цео наратив, додаје, који се формирао пар дана или недеља није добар.

  

„Води у продубљивање кризе у нашем друштву, у међусобне сукобе између присталица
власти и опозиције, да будемо врло отворени, води у насиље, на нама је одлука. Да ли
ми као друштво желимо да поново уђемо у један циклус међусобних напада, туче… Када
кажемо да се избори не десе, то води насиљу. Да ли желимо насиље или не желимо“,
указао је он.

  

Поновио је да су изборни услови „апсолутно битни“.

  

„Не знам како се створио наратив да је све остало исто, кад имамо очигледне уступке
власти. Ја верујем да ће бити поправљени, исто тако знам да СНС неће дати фер и
поштену утакмицу, јер не верују у демократију. Стварно није битно да ли им ја верујем на
реч или не, битно је да то преокренемо тако да Србија буде место у коме људи желе да
живе. Ово што је попис показао, да у претходних 10 година ми имамо између 500 и 750
хиљада људи мање у нашој земљи, људи одлазе, парови не желе да имају децу, ово није
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окружење у коме желите да видите своју будућност. Ова борба је искорак, нада, залог,
да се нешто промени“, каже Веселиновић.

  

Осврнуо се на изборе 17. децембра и рекао да је „у таквим условима цела опозиција
успела да оствари такав резултат да смо ми заправо победили“.

  

„Кад смо ушли у ову битку, зарекли смо се да ће наше борбе бити и у институцијама и на
улици. То што избори нису били фер, то смо рекли, никада под СНС неће бити фер. У
Турској, Пољској, опозиција је излазила, учила из грешака и негде чак и победила.
Мислим да је ствар доста једноставна – да ли желимо да ову ствар пустимо без борбе
или желимо да се боримо“, каже он.

  

Није ушао у политику да гледа истраживања, каже.

  

„На почетку су нам говорили да тема урбанизма, развоја Београда, екологије, нису
ствари које људе занимају. Ми смо ушли у политику јер ретко ко је говорио о стварима
које нас занимају, на нама је да ми гурнемо ствари које су нама и грађанима важне у
јавни простор и да постану оно о чему ће сви причати. СНС за себе говори да је највећи
еколошки пројекат у историји Србије, ми смо овде да се боримо, да на сваки начин
покушамо да освојимо, од месне заједнице, улице, блока, града…“, каже он.

  

Истакао је да га занимају и ставови ПроГласа.

  

„Ја могу све аргументе да поштујем, желим да их чујем, укључујући аргуметне и
позиције“, каже.

  

Како је рекао, од међународне јавности није било подршке за бојкот 2020. године, када
су се они одлучили да бојкотују.

  

„Та прича са легитимитетом нема никаквог смисла. Ви дајете легитимитет сваког дана
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кад платите порез, рачуне, и сва предузећа су под контролом СНС, или кад користите
Дом здравља, школу… Ја мислим да су нам потребне добре јавне услуге. Мени је
катастрофално кад моја ћерка каже да немају сапун у школи – да ли треба да бојкотујем
школу, или да се изборим да имамо добру јавну услугу“, каже он.

  

Нису још разговарали о кандидату за градоначелника, каже.

  

„Жао ми је што смо испустили и неколико месеци и очигледну победу коју смо имали у
Београду. Не кажем да није могућа, само ће бити теже и требаће нам више времена“,
каже.

  

Истиче да је „можда једно од решења ове политичке кризе промена изборног система“.

  

Додаје да је у контакту са Савом Манојловићем.

  

„Ја бих волео да то буде заједнички опозициони наступ, али донеће одлуку за коју
сматрају да је најбоља, ми ћемо ту одлуку поштовати“, рекао је.

  

Најавио је и протест испред Хотела Југославија у суботу у подне.

  

(Н1)
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